



# НАШЕ

№10(144)  
19 марта 1999

# КРАСКОВО

УЧРЕДИТЕЛЬ АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС КРАСКОВО

Еженедельная газета

Издается с 14 мая 1993 года

### Актуальное интервью

## БЮДЖЕТ ПОСЕЛКА: ПРИДЕТСЯ ТУЖЕ ЗАТЯНУТЬ РЕМЕНЬ

Необходимость этого интервью продиктована самим временем. Начало года пока не внесло положительных сдвигов в развитие экономики страны. Жизнь все дорожает, а доходы - уменьшаются. Видно это на примере каждой красковской семьи. Какова финансово-экономическая ситуация в Краскове? На вопросы нашего корреспондента отвечает глава поселка Красково И.И. БАДАЕВ.

- Искандер Исмаилович, как начался год для бюджета поселка? Выполняется ли план по поступлениям от налогоплательщиков?

- Заканчивается первый квартал 1999 года. На сегодняшний день еще не утвержден бюджет муниципального образования поселка Красково на 1999 год. В соответствии с п.

4 ст. 11 Федерального закона "О финансовых основах местного самоуправления в Российской Федерации" мы живем из расчета ежемесячного финансирования в размере 1/12 суммы фактически произведенных расходов из бюджета истекшего финансового года.

Реальные поступления в местный бюджет в январе и фев-

ле остались практически на уровне 1998 года. И это при том, что резко выросли цены на медикаменты, на питание больных, детей в детском саду и школьников, а также цены на детское питание в молочной кухне. Растет число граждан, уровень доходов которых очень сильно снизился и которым необходима социальная поддержка, а также число граждан, обращающихся за предоставлением жилищных субсидий. Я назвал общеизвестные факты, характерные не только для нашего поселка. Это общероссийские проблемы. Наша задача - на уровне муниципального образования - удержать ситуацию, обеспечить

выживаемость сфер образования и здравоохранения, социальной поддержки и жилищно-коммунального хозяйства.

Приведу несколько цифр. Для удовлетворения основных жизненных потребностей населения в сферах, отнесенных к ведению нашего муниципального образования, на уровне не ниже минимальных государственных социальных стандартов на одного жителя, наши расходы должны быть предусмотрены в сумме 62 миллиона рублей, в том числе 42 миллиона рублей на ЖКХ, 6,5 - на образование, 4,7 - на здравоохранение.

Район предусмотрел нам собственных доходов - 16 миллионов рублей, плюс 2 миллиона дотации, т.е. 18 миллионов рублей или 29 проц. от необходимой суммы расходов. В этом нельзя винить район, ему не дала денег область, области - Федеральное казначейство.

(Окончание на 2 стр.)

### Внимание

## ГОТОВИТСЯ ВСТРЕЧА С НАСЕЛЕНИЕМ

25 марта 1999 г. в 16.00 в помещении ИПК (ул. Школьная, 2) состоится встреча главы пос. Красково И.И. Бадаева с жителями.

С 1 марта действует "горячая линия", по которой вы можете задать интересующие вас вопросы. Ответы на них будут даны в день встречи. Звоните по тел. 501-55-90, 501-45-90.

### Поздравительная телеграмма

**Сердечно поздравляем с профессиональным праздником работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения.**

Администрация пос. Красково

## НА ИХ ПЛЕЧАХ ДЕРЖИТСЯ ПОСЕЛОК

В марте исполняется 4 года, как образовалась МЖКП пос. Красково: муниципальное унитарное жилищно-коммунальное предприятие. Началось оно с 14 домов в пос. Коренево, работало в нем тогда чуть более 100 человек. На обслуживании находилась одна котельная по ул. Лорха.

Сегодня МЖКП - это коллектив в 350 человек, это более 200 домов, 5 котельных, 4 водозаборных узла, 3 канализационные станции, 4 тепловых пункта, 2 электроподстанции, десятки километров трубопроводов, электросетей и многое другое.

Работники МЖКП - грамотные, ответственные специалисты. Несмотря на финансовые трудности, изношенность коммуникаций и оборудования, отопительный сезон 1998-99гг. в целом прошел неплохо. Конечно, были и аварии, не все жители получали достаточно воды или тепла, но, в основном, 20-тысячное население нашего му-

ниципального образования не может обижаться на МЖКП.

В эти весенние дни хочется отметить тех, кто все силы и душу вкладывает в работу, кто является действительно лучшим, с кого берут пример другие коммунальщики. Это: С.А. Коротков, В.И. Бычков, Е.К. Курьянов, А.В. Мастьев, Д.О. Андриянов, Н.И. Козлова, Л.В. Лялик, В.А. Потанин, В.И. Мельников, Н.А. Терехин, Р.В. Макаров, И.А. Шмаков, Н.И. Тузов, Н.И. Голованов, С.П. Лаврентьев, А.В. Лобов, Л.М. Шняков, Т.Ф. Барченкова, Н.П. Сурков, А.А. Гордиенко, А.К. Колосова, Т.Н. Пургина, Н.А. Малахова, Г.В. Лукьянова, А.С. Чиркова, Л.П. Санталова, Е.В. Гапонова, В.И. Лапкина.

Поздравляем их и всех работников жилищно-коммунального хозяйства с профессиональным праздником, желаем счастья, здоровья и успехов.

Администрация МЖКП

### В условиях кризиса

## АВТОСЕРВИСУ - НОВЫЙ УРОВЕНЬ

Один из структурных подразделений в бюджет пос. Красково - ЗАО "Строймехтранс", которым руководит генеральный директор Вячеслав Михайлович Щербина. В коллективе, некогда насчитывавшем 500 человек, осталось 60. В трудном 94 году было и того меньше. Сменили вид деятельности. Теперь основное направление работы предприятия - обслуживание автомобилей: от заправки бензином, маслом до различных видов ремонта.

В условиях конкуренции, когда автомастерские открыты на каждом углу, приходится нелегко. Но коллектив зарекомендовал себя с самой лучшей стороны. Вот почему жители Краскова да и других населенных пунктов района предпочитают обращаться именно сюда. Расположенное на выезде из Краскова предприятие привлекает многих.

Добросовестно, четко выполняет обязанности бригада антикоррозийщиков. Здесь всегда внимательны к клиентам.

А покраска автомобилей в специальной камере осуществляется даже более качественно, чем в заводских условиях.

Успешная работа слесарей во многом обес-

печивается тем, что во главе бригады стоит Михаил Семенович Менн.

Жизнь показывает, как важно создать коллектив профессионалов. Можно быстро построить стены, но отношения между людьми строятся годами.

Я поинтересовалась у В.М. Щербина о том, что он думает по поводу снижения НДС, которое по решению Государственной Думы начнется с 1 июля нынешнего года.

- Это, безусловно, положительная мера, - сказал Вячеслав Михайлович. - Она даст нам возможность повысить зарплату, благоустроить территорию, поднять автосервис на качественно новый уровень.

Э.ИВАНОВА

### Поздравляем



У заведующей аптекой № 581 Марии Ивановны ЛАРИОНОВОЙ - юбилей.

Мы сердечно поздравляем Марию Ивановну с днем рождения, желаем здоровья, счастья в личной жизни.

Администрация пос. Красково

### С юбилеем!

Сердечно поздравляем с днем рождения Нину Ивановну ТРУШКИНУ. Желаем здоровья, счастья, успехов во всех делах.

Сотрудники АТС НИИКХ

### Культура

## ВКЛАД КРАСКОВО В "УДАЛЬ ЛЮБЕРЕЦКУЮ"

В МИНУВШЮ ПЯТНИЦУ В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ СОСТОЯЛ РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ТАНЦА "АХ ТЫ, УДАЛЬ ЛЮБЕРЕЦКАЯ!". УЧАСТВОВАЛИ КОЛЛЕКТИВЫ ДОМОВ И ДВОРЦОВ КУЛЬТУРЫ, ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛ И ГИМНАЗИЙ РАЙОНА.

От Красковского культурного центра выступили два коллектива: хореографический ансамбль "Веснушки" (руководитель А. Тропина), базирующийся в школе № 55, и танцевальная группа "Альянс" (руководитель Е. Новикова). От школы № 56 приехал хореографический ансамбль "Карамель" под руководством Г. Ивановой.

Искусство юных судило строгое жюри под председательством заведующего кафедрой хорео-

графии Московского университета культуры, профессора М.М. Мурашко. Профессор танцев высоко оценил подготовку красковских коллективов. Кстати, из поселков района так широко был представлен только один - наш.

"Карамель" заняла II место во второй возрастной группе, "Веснушки" - III место. "Альянс" удостоен диплома за участие в фестивале и памятного подарка. Очень ответственно подошли они к своему выступлению, специально к этому дню сшили костюмы.

"Веснушки" - молодой коллектив, существует всего полтора года. Тем не менее у него уже есть свои успехи в деле возрождения народных традиций. Они показали 2 танца: белорусский "Веселуха" и Московские хороводы.

На фестиваль собирался и ансамбль "Веселыня", но дети заболели гриппом. Жюри отметило руководителя ансамбля "Карамель" Г.И. Иванову за постановку шуточного танца про корову - барыню, И.Е. Строилову - за постановку танца "Летний дождь", премьера которого состоялась в тот день. Дип-

ломом и подарком отмечена Ирина Тредлер за исполнение сольного номера.

Все красковские дети постарались выступить как можно лучше. Они достойно защитили честь нашего поселка. Спасибо за участие и руководителям, и родителям, которые болели за своих артистов.

В.ШМЫКОВА, начальник управления культуры

### Годы, как птицы, летят

На днях группа старожил нашего поселка отметила свои юбилейные

даты: участники войны Анатолий Федорович Мамонтов - 80-летие, Василий Иосифович Кончаков - 75-летие, Анна Николаевна Селезнева - 75-летие. На днях исполнится по 80 лет участникам трудового фронта Матроне Ильиничне Вернигор, Валентине Ивановне Афанасьевой, участнику войны Якову Даниловичу Письменову и 75 лет Анне Карловне Крахмаловой.

Дорогие ветераны, сердечно поздравляем Вас с памятными датами в жизни! Желаем по возможности не болеть, не терять бодрости духа и беречь надежду на лучшее будущее. Пусть ваши годы будут вам не в тягость.

Отдел социальной защиты, Совет ветеранов пос. Красково







